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秋季四年级期末试卷

（满分：100分  时间：90分钟）

            姓名            电话             得分              
一、填空题。（24分）

在1456089003中，“4”在（   ）位上，表示（   ）；“8”在（   ）位上，表示（   ）。这个数读作：（   ）。

2、据报道，受8号台风“莫拉克”的严重影响，给温州地区造成直接经济损失达993700000元，改写成以“万”做单位的数是(   )万元，省略亿后面的尾数约是(   )亿元。

3、循环小数8.8989……用简便方法写作：（   ），把它保留两位小数约是（   ）。
4、钟面9时整，时针和分针组成的角是（   ）角；（   ）时整，时针和分针组成的角是平角。
5、认真观察，找出规律，改写成乘法算式。
   124+125+126+127+128+129+130=（   ）×（   ）

6、21个小朋友排成一行，每两个小朋友之间间隔2米。第一个小朋友到最后一个小朋友相距（   ）米。
7、一个十位数，最高位是7，百万位和百位都是5，其他各数位上都是0，这个数写作(   )，这个数最高位是(   )位。

8、1个周角= (   )个平角= (   )个直角。

9、甲桶酒是乙桶酒重量的5倍，如从甲桶中取出20千克到入乙桶，那么两桶重量相等。甲桶酒原来重（  ）千克，乙桶酒原来重（  ）千克。
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10、妈妈比小兰大24岁，今年妈妈的年龄是小兰年龄的5倍，（   ）年后，妈妈年龄是小兰年龄的3倍。
11、右边图形中，包含“*”号的三角形有（    ）个。
12、5辆载重量相同的卡车6趟运走粮食300吨，照这样计算，7辆这样的卡车8趟运粮食（  ）吨。如果仓库有粮食1200吨，要求5次运完，则须增加（  ）辆车。
二、对号入座。（把正确答案的字母填在括号内。14分）
1、把4.08的小数点先向左移动两位后，再向右移动三位。原来的数就（ ）。

   A、缩小10倍    B、扩大 10倍    C、缩小100倍  

2、在320、1100、890、900、60、910、1790、1800和1500这些角中，锐角有（ 　 ）个。

   A、1           B、2            C、3          
3、用0、0、3、9四个数字可以写成（ ）个四位数。

   A、2           B、4            C、6          
4、下 面 各 数 中 ， 一 个零 也 不 读 的 数 是 ( 　 　 ) 。

   A、1010101010  B、11001100　 　C、11100010

5、三位数乘以三位数，积最大的是一个（ ）位数。

   A、6             B、7             C、5 

6、一个数分别与3和7相乘，所得的和是7560，这个数是（ ）。

   A、7560          B、756           C、360 

7、用一个10倍的放大镜来看一个30°的角，所看到的角是（        ）°。 

   A、30            B、300           C、3000   
三、比一比，看谁算得又对又快。（26分）
1、直接写出得数（8分）
   2.05＋1.65=      3.4－1.08=      48×0.01=          2.8÷0.1=

   0.6×1.5=        4.2÷0.6=       0÷1.2＋1.2=       2-0.24-0.76=
2、递等式计算（6分）

   3325+675×201     521×（412×38）－1762     965+（160×150－9865）

3、计算下面各题，能简算的要简算（12分）
   9.86-3.4÷1.7×1.3               0.36×3.9＋3.9×1.64
   7.23－(2.8＋1.23)                1.64×2.5＋2.1÷0.6
   2.4×(0.85÷1.7)－1.08           0.04×[(17.6－14.1)÷1.4]

四、解决问题。（6×6=36分）
1、小红家把今年收来的1470千克玉米装入袋子里。先用大袋子装，每袋子装50千克，装了24袋后改用小袋子装，每袋装30千克。还要装多少个小袋？
2、暑假期间，小芳计划20天读完《十万个为什么》这本书，每天读15页。实际每天读 20页，她实际比计划提前几天读完？
3、学校操场上有一条长100米的直跑道。小刚和小强同时从跑道的同一端跑向另一端，小刚每秒跑3.56米，小强每秒跑3.75米。经过20秒后，两人相距多少米？
4、一个长方形和一个正方形的周长相等，已知长方形的面积是48平方厘米，宽4厘米，正方形的面积是多少平方厘米？
5、蓝蓝今年5岁，东东15岁，几年前蓝蓝年龄的7倍是东东年龄的2倍？

某养殖厂养鸡、鸭、鹅共1462只，鸡的只数比鸭的4倍多132只，鹅的只数比鸭的2倍少70只。这个养殖厂养的鸡、鸭、鹅各有多少只？

一、1、亿；四个亿；万；八个一万；十四亿五千六百零八万九千零三

2、99270；10

3、
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二、1、B  2、C  3、C  4、B  5、A  6、B  7、A

直接写得数  3.7    2.32     0.48     28

                0.9    7        1.2      1

递等式139000        8155014         15100

简算7.26        7.8

     3.2         7.6

     0.12        0.1

四、1、9

2、5

3、46.2

4、64 

5、1

6、932,200,330
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